

平成 28 年 6 月 27 日

各 位

会 社 名 ニッコー株式会社
 代表者名 代表取締役社長 三谷 明子
 (コード番号 5343 名証第2部)
 問合せ先 執行役員サービス本部長 布川 一哉
 (TEL. 076-276-2121)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 10 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、財務諸表数値データ (XBRL データ) の訂正はありません。

記

1. 訂正理由

平成 28 年 3 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程において、連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等) の一部に訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものです。

2. 訂正箇所

◆添付資料 18 頁

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント			合計	調整額 (注)1	連結財務諸表 計上額
	機能性 セラミック 商品事業	住設環境 機器事業	陶磁器事業			
売上高						
外部顧客への売上高	2,358	8,848	2,436	13,643	—	13,643
セグメント間の内部 売上高または振替高	—	—	—	—	—	—
計	2,358	8,848	2,436	13,643	—	13,643
セグメント利益(△損失) (営業利益(△損失))	279	232	△293	218	△625	△407
セグメント資産	1,611	2,841	2,920	7,373	1,943	9,317
その他の項目						
減価償却費	104	121	109	334	53	388
有形固定資産および 無形固定資産の増加額	<u>167</u>	100	<u>62</u>	<u>330</u>	31	<u>362</u>
減損損失	—	—	—	—	—	—

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

当連結会計年度(自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			合計	調整額 (注) 1	連結財務諸表 計上額
	機能性 セラミック 商品事業	住設環境 機器事業	陶磁器事業			
売上高						
外部顧客への売上高	2,358	8,848	2,436	13,643	—	13,643
セグメント間の内部 売上高または振替高	—	—	—	—	—	—
計	2,358	8,848	2,436	13,643	—	13,643
セグメント利益(△損失) (営業利益(△損失))	279	232	△293	218	△625	△407
セグメント資産	1,611	2,841	2,920	7,373	1,943	9,317
その他の項目						
減価償却費	104	121	109	334	53	388
有形固定資産および 無形固定資産の増加額	<u>118</u>	100	<u>57</u>	<u>277</u>	31	<u>309</u>
減損損失	—	—	—	—	—	—

以 上